
Zarząd
Dyrektor 

raportujący do 
zarządu

Menadżer 
średniego 
szczebla

Firma 50-250 
osób

Firma 
powyżej 
250 osób

92% 88% 87% 91% 85%

87% 70% 66% 68% 78%

50% 42% 47% 48% 42%

25% 46% 40% 40% 37%

32% 22% 20% 22% 25%

Wykładowcy w programie MBA

88%

72%

46%

39%

23%

Konsultanci i trenerzy współpracujący
 z biznesem

Praktycy z wieloletnim doświadczeniem
 w biznesie

Kadra naukowa z zagranicznych uczelni

Kadra naukowa polskich wyższych uczelni

Mówcy inspiracyjni, mistrzowie, ciekawe osoby 
ze świata biznesu, kultury, polityki

Pytanie: Kto powinien być wykładowcą w programie MBA? 

Badania GFKM, kwiecień 2024
Podstawa procentowania: wszyscy respondenci, N=500 



Korzyści z udziału w programie MBA

Pytanie: Jakie korzyści daje Pana/i zdaniem udział w programie MBA? Która z tych korzyści jest dla Pana/i 
najważniejszą motywacją do udziału w programie MBA? 

74%

65%

61%

60%

57%

50%

48%

40%

15%

28%

15%

10%

6%

16%

18%

2%

6%

0,4%

korzyści MBA najważniejsza korzyść

Wzmocnienie swojej pozycji na rynku pracy

Zdobycie wiedzy biznesowej o najnowszych trendach
 i narzędziach stosowanych w zarządzaniu

Rozwój konkretnych umiejętności

Networking - nawiązanie wartościowych kontaktów zawodowych

Możliwość zasiadania w radach nadzorczych spółek z udziałem Skarbu Państwa

Łatwiejszy dostęp do atrakcyjnych stanowisk pracy 
np. za granicą, w największych firmach

Szansa na zwiększenie wynagrodzenia

Możliwość awansu i przyspieszenie kariery zawodowej w obecnej firmie

Zdobycie prestiżowego certyfikatu
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